

# 神舟九号载人飞船发射成功

## 胡锦涛总书记致电表示热烈祝贺

新华社酒泉6月16日电(记者 霍小光)神舟九号奔向天宫,载人航天再启新程。北京时间6月16日18时56分,执行我国首次载人交会对接任务的神舟九号载人飞船,在酒泉卫星发射中心发射升空后准确进入预定轨道,顺利将3名航天员送上太空。正在丹麦进行国事访问的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛闻讯后,第一时间发来贺电。中共中央政治局常委、全国人大常委委员长吴邦国等前往酒泉卫星发射中心观看发射。

16日下午,酒泉卫星发射中心航天员公寓向天宫里气氛庄重热烈。15时40分许,航天员出征仪式在问天阁举行。吴邦国等领导同志来到这里,亲切看望执行这次载人交会对接任务的航天员景海鹏、刘旺和我国出征太空的首位女航天员刘洋。吴邦国对航天员们说,你们即将出征执行我国首次载人交会对接任务,我代表党中央、国务院、中央军委和胡锦涛总书记,代表全国各族人民,来为你们壮行,预祝你们成功。我相信,有祖国和人民强大后盾,有各方面的精细准备,有首次交会对接任务的坚

实基础,有经过严格训练养成的过硬素质,你们一定能够完成这一光荣而神圣的使命。希望你们坚定信心、沉着冷静,严谨细致、精心操作,顽强拼搏、再创辉煌。祖国和人民期待着你们胜利归来。

景海鹏代表3名航天员郑重表示,我们一定服从命令,听从指挥,沉着冷静,精心操作,圆满完成我国首次载人交会对接任务,请祖国和人民放心。

随后,3名航天员在送行人群的鼓掌欢呼声中乘车前往发射场,进入飞船作发射前的准备。

飞船发射场上,长征二号F运载火箭巍然矗立,箭体上五星红旗图案鲜艳夺目,“中国航天”4个大字熠熠生辉。

吴邦国等领导同志登上试验指挥楼平台,现场观看发射。

18时37分,随着一声“点火”的口令,火箭在震天的轰鸣声中腾空而起,承载着神舟九号飞船和3名航天员飞向苍穹。吴邦国等领导同志同大家一起为火箭顺利升空热烈鼓掌。

火箭升空后,吴邦国等步入试验指挥

大厅,观看巨型电子屏幕上显示的火箭和飞船飞行情况。扬声器里,工作人员不时向大家报告通过陆、海、天基测控通信网跟踪监测到的火箭和飞船运行状态:助推器分离,整流罩分离,船箭分离,飞船进入预定轨道,太阳能帆板展开,航天员飞行乘组状态良好……

18时56分,载人航天工程总指挥常万全宣布,神舟九号载人飞船发射圆满成功。顿时,试验指挥大厅内一片欢腾。

中共中央政治局委员、国务委员刘延东现场宣读了胡锦涛总书记发来的贺电。

胡锦涛总书记在贺电中说,喜闻神舟九号载人飞船发射成功,我谨向全体参研参试人员表示热烈祝贺和诚挚问候。

总书记强调,天宫一号与神舟九号载人交会对接,是我国载人航天工程的一个重大突破。希望同志们继续发扬载人航天精神,精心做好各项后续工作,奋力夺取首次载人交会对接任务全面胜利,为推进我国载人航天事业发展再立新功。

胡锦涛总书记的亲切关怀和殷切期望,使在场的工作人员备受鼓舞和激励。

吴邦国等领导同志走到工作人员中间,同大家热情握手,对神舟九号发射成功表示祝贺,要求大家认真贯彻胡锦涛总书记重要指示精神,不断夺取载人航天工程更大胜利。

在酒泉期间,吴邦国等领导同志听取了天宫一号与神舟九号载人交会对接任务和神舟九号发射任务有关情况汇报,视察了测发指挥大厅、垂直总装测试厂房和水平转载测试间,向聂荣臻元帅墓和东风革命烈士纪念碑敬献了花篮。

中共中央政治局委员、中央军委副主席郭伯雄一同在酒泉卫星发射中心观看发射。

按照计划,神舟九号载人飞船在轨运行期间将与天宫一号目标飞行器先后进行一次自动交会对接和一次由航天员手动控制完成的交会对接。3名航天员将进入天宫一号目标飞行器驻留,并开展科学实验和技术试验。目前,在轨运行260天的天宫一号目标飞行器已进入高度约343千米的近圆对接轨道,迎接神舟九号载人飞船的到来。

## 李长春在河南调研时强调 进一步增强文化自觉文化自信 不断开创文化改革发展新局面

新华社郑州6月17日电(记者 张兴军)中共中央政治局常委李长春近日在河南调研时强调,各级党委和政府特别是宣传文化部门要深入贯彻落实党的十七届六中全会精神,充分认识推进文化改革发展的重要性和紧迫性,进一步增强文化自觉和文化自信,推动文化体制改革向广度和深度拓展,加快构建有利于文化繁荣发展的体制机制,不断开创文化改革发展新局面,以优异成绩迎接党的十八大胜利召开。

仲夏的中原大地,满目葱茏、生机盎然。6月13日至17日,李长春先后到洛阳、平顶山、许昌、郑州等地,进企业、进社区、访农户、考察基层文化单位,就贯彻落实党的十七届六中全会精神、加快转变经济发展方式、推进文化改革发展等进行调研。

李长春对豫西贫困地区群众生产生活非常牵挂。他来到洛阳市寇店镇李家村和平顶山市尧山镇东竹园社区,与村民围坐一起拉家常,得知他们通过发展村集体经济和农家乐,过上了幸福祥和的生活,十分欣慰。李长春对河南以建设新型农村社区为抓手,推进社会主义新农村取得取得的巨大变化,充分体现了我们党以人为本、执政为民的理念,体现了中国特色社会主义制度的巨大优越性。他勉励村民们珍惜当前美好生活,把艰苦创业的优良传统一代代传承下去。

李长春十分关心河南加快转变经济发展方式的情况。在中国一拖集团、许继集团公司、瑞贝卡发制品有限公司,李长春走进车间与员工亲切交谈,勉励公司瞄准国际国内两个市场,加大研发投入,攻克核心技术,实现自主创新的跨越式发展。在郑州新郑综合保税区,李长春了解河南扩大对外开放情况。普莱柯生物工程股份有限公司是一家高科技民营企业,李长春来到公司了解生产研发情况,希望他们加强企业文化建设,吸引高科技人才,增强员工的归属感,调动他们的积极性,为企业又好又快发展提供有力保障。李长春强调,公有制经济与非公有制经济都是社会主义市场经济的重要组成部分,要坚持和完善公有制为主体、多

种所有制经济共同发展的基本经济制度,毫不动摇地巩固和发展公有制经济,毫不动摇地鼓励、支持、引导非公有制经济发展,推动各种所有制经济平等竞争、相互促进。

加快文化改革发展,是李长春调研的一个重点。在郑州市亚星社区,李长春察看基层文化阵地建设情况,他希望河南在老城区、老企业改造过程中,抓住薄弱环节,统筹规划和建设社区文化活动中心,努力实现基层公共文化服务设施全覆盖。平顶山市宝丰县赵官营村通过发展魔术演艺产业,走上了致富道路,李长春饶有兴致地观看农民魔术家的表演,勉励他们把文化产业做优做大做强,更好地发挥文化惠民、乐民、育民、富民的作用。在中原出版传媒集团,李长春了解企业通过上市融资发展壮大的情况,希望他们打破地域、行业的所有制界限,以资本为纽带,加快资源整合重组,为形成统一开放、竞争有序的出版市场格局作贡献。在河南广播电视台、中原影视城、国家动漫产业河南基地,李长春实地了解文化产业发展情况。在河南歌舞演艺集团公司,李长春了解到他们转企改制后演出市场大拓宽、演出场次大为增加、演员收入大幅提高,非常高兴。河南小皇后豫剧团是由著名豫剧演员王红丽“下海”领办的民营文艺剧团,在服务群众、开拓市场的过程中闯出了一条成功路子。李长春观看了剧团经典剧目《铡刀下的红梅》,称赞这个剧感人肺腑、催人泪下,是开展社会主义核心价值观体系教育的生动教材。他指出,小皇后豫剧团的实践证明,只有建立面向群众、面向市场的体制机制,舞台艺术才能适应发展规律,焕发生机活力。他希望河南认真总结经验,一手深化国有文艺院团改革,一手扶持民营文艺院团健康发展,加快形成公有制为主体、多种所有制共同发展的文化产业格局。

调研结束时,李长春听取了河南省委省政府工作汇报,对河南经济社会发展取得的成绩给予充分肯定。他希望河南牢牢把握主题主线,加快中原经济区建设,积极探索工业化、城镇化和农业现代化协调发展的路子,在支撑中部地区崛起和服务全国大局中发挥更大作用。

## 刘洋母亲: 女儿飞天 想看不敢看

新华社郑州6月16日电(记者 双瑞)16日18时47分,当火箭将载有3名航天员的神舟九号飞船准确送入初始轨道时,女航天员刘洋的母亲牛喜云起身离开电视机,卧倒在床上直擦眼泪。从神九点火到进入轨道,时间持续不到10分钟,这位牵挂女儿的母亲——“想看不敢看”。

神九航天员出征仪式,当刘洋出现在电视画面上,守候了一天的牛喜云兴奋起来,她拽拽刘洋爸爸刘石林,一手指着电视眉开眼笑。

刘洋最近一次回郑州探亲是在3年前,逗留了短短两天。前几天老两口赶去北京,与刘洋有一次5分钟的会面。牛喜云分外珍惜见到女儿的机会,一刻不离开视线,有人不小心挡到屏幕,她马上着急地喊:“让我看一下!”

点火倒计时开始,一直盯着屏幕比划的牛喜云突然紧张起来,丈夫刘石林紧紧握住她的手,弟弟牛振西环住她有点发抖的肩膀。倒计时结束,点火开始,牛喜云却闭上了眼睛,一手握拳掩住鼻子。

从点火、起飞直到神舟九号飞船被送入预定轨道,牛喜云,这位不愿意放弃女儿任何一个画面的母亲,紧张得几乎不敢睁眼。

当客厅里掌声和欢呼声响起,牛喜云才流露出喜悦的神情,用力地拍手。然后她一步步挪回卧室,一边擦眼泪。

“我的姑娘大了,她有她的志愿,我尊重我姑娘的志愿,相信她一定会干好工作。”作为中国首位飞天的女航天员,这可能是刘洋一辈子离家人最远的一次,牛喜云说:“我激动、高兴、挂心,也有信心!”



位于太行山南麓的河南省辉县八里沟镇回龙村,全村960口人散居在37道峡谷、40多道山梁上。自1998年以来,回龙村群众苦干3年,在千仞绝壁上修建了8公里盘山公路和1000余米悬崖隧道,使回龙村形成了“家家搞旅游、人人有活干”的喜人景象,成为太行深山区的小康村。图为村民在向游客介绍当地土特产品。  
新华社记者 王 颂 摄

### 投资理财

专业为股票、商品期货、股指期货投资者配资、融券, 免费开立股指期货, 商品期货, 培训咨询。

电话: 6780689 13603769796

### 信阳现代男科医院

★ 新农合定点医院 ★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线  
0376-6565888

诊疗项目: 前列腺炎、淋病、尿道炎、性功能障碍、不育症、阴茎短小、包皮过长、龟头炎、尖锐湿疣、梅毒、艾滋病、性病、皮肤性病、整形美容、微创手术、健康体检

地址: 信阳市工区路四里寨



# 鸡公山 · 粮液

始于1949

## 信阳政务 · 商务接待用酒



### “源”来 iPhone4!

活动时间: 2012年5月5日—9月5日  
活动内容: 新品上市期间凡消费源系列产品均有机会赢取10元或20元的现金奖,更有机会赢得苹果手机(iPhone4)!

兑奖须知: 现金奖开盒即得;苹果手机(iPhone4)大奖,消费者须凭盒内的手机中奖刮卡在鸡公山酒业有限公司领取,兑奖时请携带本人身份证,同时须保证手机中奖刮卡清楚、完整、卡片破损、无法辨认、密码区刮开不予兑奖;本次活动综合中奖率为55.6%。

兑奖截止日期: 2012年12月31日;地址: 信阳市洋河基金工业园;电话: 0376-3815889  
(在法律允许范围内本活动最终解释权归信阳市鸡公山酒业有限公司所有)